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Moj kino je lahko Kinobalon

Kinodvor. Kinobalon.
Filmski program v Kinodvoru

21. marca ob 10:00 
Prvič v kino:
Tako zraste … 3
Ema Muc, 2026, 20’, v slovenščini, 
4+

Nove epizode priljubljene animira-
ne serije (glej prejšnjo stran).

29. marca ob 14:15
Gospodična Škorenjček 
Yan Lanouette Turgeon, 2024, 89’, 
v francoščini s podnapisi, 8+

Kaj se zgodi, ko mora resen oper-
ni skladatelj skrbeti za deklico, ki 
se noče ločiti od skunka in se ne 
zmeni za pravila? 

28. marca ob 10:00  
Prvič v kino:
Piro Piro
Baek Mi-young, Min Sung-ah, 29', 
brez dialogov, 3+

Nežen program kratkih animiranih 
filmov iz Južne Koreje.

22. marca ob 14:15
Zgodbe iz čarobnega vrta 
Leon Vidmar, David Súkup, Patrik 
Pašš, Jean-Claude Rozec, 2025, 
71’, sinhronizirano, 7+

Čarobna pustolovščina, kjer zgod-
be zdravijo srce in prebudijo spo-
mine, ki nikoli zares ne izginejo! 

4. aprila ob 11:30 
Skrivnosti ptic pevk 
Antoine Lanciaux, 2025, 77’, 
sinhronizirano, 6+

Med počitniškim potepanjem 
Lučka odkriva skrivnosti ključa z 
grajskega zidu. Družbo ji delajo 
prijatelj Jan, pes Mandrin in sme-
šna goska. 

28. marca ob 13:40
Hola, Frida 
André Kadi, Karine Vézina, 2024, 
82’, sinhronizirano, 7+

Barvit film o deklici, ki bo nekoč 
postala znamenita slikarka Frida 
Kahlo. 

21. marca ob 11:30 
Arco 
Ugo Bienvenu, 2025, 88’, 
v francoščini s podnapisi, 9+

Znanstvenofantastična poslastica. 
Nagrada Evropske filmske akade-
mije za najboljši animirani film.

4. aprila ob 10:00  
Prvič v kino:
Pek Boris in prijatelji
različni avtorji, 2024, 30', brez 
dialogov, 3+

Pisan program kratkih animiranih 
filmov.

28. marca ob 11:30
Elvis Škorc
Boris Jurjaševič, 2025, 91’,
slovenščina, 7+

Zamotan svet štirinajstletnika, ki 
že od malega ve, da bo izumitelj. 

Brezplačne vstopnice bodo od 7. marca na voljo preko spleta, 
manjši del pa tudi v Prodajni galeriji Slovenskega mladinskega 
gledališča. Več informacij na bobri.si. Obiskovalci prejmejo 
brezplačen Bobrov dnevnik.

Na premieri filma 4. aprila ob 15. uri v sklopu Festivala 
Bobri bo z nami dr. Rok Gašparič, prejemnik mednarodnega 
priznanja Mary Anning 2025 za znanstveno delo na področju 
paleontologije. 

Animirani film prikazuje otroštvo slavne paleontologinje Mary 
Anning. Vedoželjna, pogumna in neugnana deklica krši pravila 
in norme svojega časa že v mladosti, pozneje pa postane ena 
prvih znanstvenic. 

Mary Anning preživlja dneve med iskanjem fosilov. To strast je 
nanjo prenesel oče, ki nekega dne nenadoma izgine, za seboj 
pa pusti le skrivnostno risbo in družino v težavah. Odločena, 
da bo pomagala materi in bratu, poskuša razvozlati očetovo 
risbo. Njena zgodba nas opogumlja, da sledimo sebi in svojim 
zanimanjem.

4. aprila ob 15:00

Mary Anning, raziskovalka 
fosilov Mary Anning
Marcel Barelli, Švica / Belgija, 2025, 72’, sinhronizirano, 7+

Kino v plenicah: za starše z dojenčki
vsako prvo sredo v mesecu ob 13:00
Oglejte si film z rednega sporeda na projekciji, ki je prilagojena tako, 
da nas lahko obiščete skupaj z dojenčkom.
4. marca bo na sporedu film Junakinja (Petra Volpe, 92'),
1. aprila pa film Tujec (François Ozon, 120').

Klub Kinobalon
Člani Kluba Kinobalon gledajo filme 
ceneje (cena klubske vstopnice za pro-
gram Kinobalona znaša 3 €), prejemajo 
redna obvestila o programu in imajo 
prednost pri udeležbi na ustvarjalnih 
delavnicah, kadar je število prijavljenih 
omejeno. Višina članarine je 15 €.

Brezplačno parkiranje
Slovenske železnice, SŽ ŽIP storitve, 
omogočajo obiskovalcem kina brezplač-
no uporabo parkirnih mest na parkirišču 
ob železniški postaji Ljubljana, na Trgu 
OF. Ugodnost velja za obiskovalce 
predstav Kinobalona in Kina v plenicah. 
Več informacij lahko najdete na spletni 
strani ali povprašate pri blagajni 
Kinodvora.

Filmski program v Kinodvoru

BOBRI 18. ljubljanski festival kulturno-umetnostne vzgoje

od
4. aprila



Tako zraste … 3
Ema Muc, Slovenija, 2026, 20’, v slovenščini, distribucija Invida, 4+

Rije, leze, čofota, skače, plava, frfota, pleza, leta in skaklja – iz 
majhnega v velikega! 

Animirana serija Tako zraste … izhaja iz priljubljenih slikanic za najmlajše 
ilustratorke Ajde Erznožnik. V novih epizodah priljubljene serije 
opazujemo življenjske kroge avtohtonih živali.

14. in 21.
marca ter 

4. in 11.
aprila

Program:
Dekle, ki se ni balo 
medvedov
Lea Vučko, Slovenija / Hrvaška 
/ Madžarska, 2025

Julka
Valeria Cozzarini, Slovenija 
/ Italija / Hrvaška / Bolgarija, 
2025

Nemogoč otrok
Grega Mastnak, Slovenija, 2026

Plavutarji
Veronika Hozjan, Slovenija 
/ Hrvaška, 2026023

Prvič
v kino

Izbran filmski program za najmlajše z igrivimi 
vodenimi ogledi. Vsako soboto ob 10. uri.
V sodelovanju z Družinskim centrom Mala ulica.

Na premieri filma 18. aprila bomo skupaj praznovali svetovni 
dan zemlje.

Dekle, ki se ni balo medvedov 
različni avtorji, 61’, v slovenščini in italijanščini s podnapisi, 10+

Potovanje regratove lučke 
Planètes 
Momoko Seto, Francija / Belgija, 2025, 76’, brez dialogov,
distribucija Fivia, 8+

Štiri kratke, drzne in humorne zgodbe o pogumu, odločnosti, 
uporu in potrebi ostati zvest samemu sebi. Odraslim priporo-
čamo ogled v spremstvu mlajše osebe! 

Štiri regratove semenke iščejo novi dom pod nebom.

Po jedrski nesreči z Zemlje odfrčijo v nebo štiri regratove 
semenke in iščejo novi dom. Znajdejo se na planetu, ki je 
nenavadno lep, včasih pa tudi strašljiv. Semenke se prevažajo 
na polžih lazarjih, bežijo pred požrešnimi paglavci, občudujejo 
ples kresnic pod zvezdami in opazujejo rast gliv. Potujejo preko 
ledenih pokrajin, rek in morja, po gozdu in čez puščave ter iščejo 
zemljo, v kateri bi lahko pognale korenine.

od
14. marca 

od
18. aprila

Na premieri filma 14. marca ob 16. uri bodo z nami 
avtorice in avtorji: Lea Vučko, Valeria Cozzarini, Grega 
Mastnak, Matej Okroglič in Izar Lunaček. Dogodek je del 
29. Pripovedovalskega festivala.

na sporedu
od

7. marca

Enajstletna Lučka živi ob svetilniku z očetom. Nekega dne jo 
za kazen pošljejo delat v Črno hišo, kjer spozna Edvarda, fanta 
z ribjim repom. Lučka se mora odločiti, ali bo rešila novega 
prijatelja ali se vrnila k očetu. Fantastična pripoved po knjižni 
uspešnici Annet Schaap.

»Namenoma smo želeli ustvariti čutno izkušnjo,« o snemanju 
serije, ki je bila podlaga za celovečerni film, pravi režiserka 
Margien Rogaar. »Morje je mogoče snemati v studijskem bazenu, 
vendar je tam vsem toplo in udobno. Ko imajo igralci kurjo polt 
in so zares brez sape, to začutiš. In ko snemalca potisneš do 
skrajnih meja, takšna nevihta resnično oživi.«

»To je pravljična paša za čute … ne živijo vsi srečno do konca 
svojih dni, vendar čutiš, da bo Lučki uspelo.«
– Inge ter Schure, VPRO Cinema

Nova Pixarjeva animirana pustolovščina o mejah naše empatije 
do živali in drugih bitij.

Mabel obožuje živali. Ko znanstveniki razvijejo novo tehnologijo, 
ki omogoča preskok človeške zavesti v telo živali, takoj izkoristi 
to možnost. Njeni skoki v različna bitja razkrijejo skrite navade, 
čustva in neverjetno bogat notranji svet živali, ki je bil ljudem 
doslej nedostopen. Nenadoma lahko ljudje ne le govorijo z 
živalmi, temveč razumejo vsak njihov odgovor in doživijo svet 
skozi njihove čute. Vsaka nova izkušnja Mabel spremeni in hkrati 
razkrije, kako krhka je meja med radovednostjo, spoštovanjem in 
poseganjem v naravo.

Lučka Lampje – de film
Margien Rogaar, Nizozemska, 2024, 94’, v nizozemščini
s podnapisi, distribucija Demiurg, 10+

Skokci Hoppers
Daniel Chong, ZDA, 2026, 105', sinhronizirano, distribucija Blitz 
Film & Video Distribution

od
11. aprila

Ognjemet domišljije, smeha in pustolovščin v čudežnem svetu 
po priljubljeni otroški seriji romanov Enid Blyton. 

Sodobna družina se mora preseliti na odmaknjeno angleško 
podeželje. Tam ni ne brezžičnih povezav ne elektrike za 
polnjenje priljubljenih elektronskih naprav. Starša si želita, da 
bi se otroci naučili ceniti čar narave in da bi se spet povezali 
kot družina. Vendar to vzbudi le upor. Najstnica Beth si želi 
klepetati s prijateljicami, Joe ne more živeti brez igric na tablici 
in Fran, najmlajša, skorajda ne spregovori. Potem pa Fran med 
raziskovanjem okolice odkrije visoko, čarobno drevo in njegove 
izjemne, nenavadne prebivalce. 

Čarobno drevo
The Magic Faraway Tree
Ben Gregor, Velika Britanija, 2026, 110', sinhronizirano,
distribucija Karantanija cinemas, 6+

Program: 
Tako zraste … Delfin
Tako zraste … Bober

Tako zraste … Volk
Tako zraste … Hobotnica


